

Додаток
до рішення 44 сесії Менської
міської ради 8 скликання
24 січня 2024 року №

ЗВІТ

про виконання Програми культурно-мистецьких заходів на 2022-2024 роки в новій редакції у 2023 році

Програма культурно-мистецьких заходів на 2022-2024 роки в новій редакції, затверджена на 16 сесії Менської міської ради 8 скликання рішенням від 25.01.2022 № 08 (далі - Програма), ставить за мету фінансове забезпечення проведення культурно-мистецьких заходів та забезпечення ефективної діяльності установ культури для задоволення культурних потреб різних верств населення громади.

На виконання **Програми** була спрямована робота чотирьох комунальних закладів, якими за 12 місяців 2023 року було проведено 1542 різнопланових заходи та охоплено заходами 129 052 особи, більшість з яких в режимі онлайн. Реалізації заходів сприяли 182 клубних формувань та творчих колективів (в тому числі 10 зразкових та народних), в яких займається 2002 учасників.

Всі заходи проводились орієнтуючись на основні загальнодержавні свята, підіймаючи патріотичний дух та національну свідомість мешканців нашої громади. Бібліотеками громади велася робота, спрямована на поліпшення ефективності читання художньої та періодичної літератури, постійно розміщувались тематичні виставки, вернісажі, народно-обрядові куточки, виставки-експозиції.

У сьогоднішніх реаліях стало актуальним проведення заходів, серед яких слід відмітити благодійні ярмарки в КЗ «Центр культури та дозвілля молоді», КЗ «Менська публічна бібліотека», благодійні акції в КЗ «Менський будинок культури» на підтримку ЗСУ.

Протягом 2023 року в КЗ «Менський будинок культури» (24 філії) були проведені різні за формою та тематикою культурно-дозвіллеві заходи, в яких висвітлювались події місцевого, загальнонародного та державного значення. Діяльність клубних установ була спрямована на відзначення державних свят, пам'ятних дат, заходів для підняття національно-патріотичного духу серед населення громади, народних та самобутніх свят, організацію дозвілля для різних верств населення.

Робота КЗ «Менська публічна бібліотека» (24 філії) спрямовувалась на задоволення інформаційно-культурних потреб жителів громади, виховання патріотизму у молоді. Бібліотека залишалась відкритим простором для спілкування, розвитку і пізнання нового: різноманітні зустрічі, майстер-класи, флешмоби проводяться постійно в міській бібліотеці та її філіях. Всього бібліотечними установами за рік проведено 719 заходів для користувачів.

Комунальним закладом «Менський краєзнавчий музей ім. В.Ф. Покотила» проведено 149 екскурсій для туристів нашої громади та внутрішньо переміщених

осіб, які відвідало понад 2000 осіб.

В КЗ «Центр культури та дозвілля молоді» було проведено 165 заходів, найбільш масовими серед них були благодійні ярмарки, конкурси патріотичних віршів, психологічні тренінги, робота молодіжного простору, профілактичні бесіди, інтеграційно-навчальні заходи, волонтерська робота, фотоконкурси, музично-літературні вечори, виставки картин, вечори настільних ігор, майстер класи, спортивні змагання, спортивні марафони, турніри з настільного тенісу та більярду, шахові турніри, засідання молодіжного клубу «МЕМ», перегляд кінофільмів. Протягом року організовувались кіно покази в більшості населених пунктів громади.

Протягом 2023 року фінансування Програми здійснювалося за рахунок коштів місцевого бюджету. Фінансові ресурси у сумі 209 855 грн. витрачені на реалізацію таких заходів:

- організація культурно-мистецьких заходів для вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, загиблих учасників АТО, вшанування пам'яті полеглих земляків в російсько-українській війні - на придбання квітів, матеріалів для виготовлення патріотичних сувенірів, патріотичної атрибутики у сумі - 13 255,00 грн.; на послуги по виготовленню банерів «Живі поки пам'ятаємо», автоплуги на проведення благодійних концертів та на проведення кінопоказів мобільним кінотеатром по населених пунктах громади на суму - 59855 грн.;

- організація культурно-мистецьких заходів по збереженню українських культурних традицій, найбільших релігійних свят, фольклорно-обрядові, Дня родини, Дня матері - виготовлення фотозон, банерів, придбання нагородної продукції, матеріалів для проведення майстер-класів, патріотичних сувенірів для нагородження переможців дитячих конкурсів - 56 230 грн;

- організація заходів з нагоди Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні - 4 450 грн;

- організація заходів з нагоди дня міста Мена - 4336 грн.;

- організація та проведення заходів з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України, Дня захисників та захисниць України - придбання квітів, виготовлення фотозон у сумі - 6 624 грн.;

- організація та проведення заходів з нагоди роковин на Чорнобильській АЕС та вшануванню ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС - придбання квітів в сумі - 1610,00 грн.

- організація та проведення культурно-мистецьких та просвітницьких заходів з відзначення державних свят, знаменних дат, ювілейних та історичних подій, з відзначення працівників галузі культури з нагоди професійних свят, проведення виставкової та конкурсної діяльності творчих колективів громади, організація та проведення новорічно-різдвяних заходів, придбання грамот, квітів, матеріалів для оновлення та виготовлення декорацій, фото зон, банера, сувенірів для переможців новорічних дитячих конкурсів та переможців конкурсу «Кращий читач року», на придбання матеріалів для проведення майстер-класів, для виготовлення сценічних костюмів для дитячої вистави «Мавка» на суму – 63 495,00 грн.

На сьогоднішній день заклади культури працюють в повному форматі із дещо зміненим графіком роботи. В зв'язку із заборонаю проведення масових заходів, більша кількість з них проводяться в режимі онлайн.

Програма є актуальною для подальшої її реалізації, з метою забезпечення конституційного права мешканців громади на задоволення культурних потреб, підвищення народної та професійної творчості, сприяння зростанню духовного, культурного та мистецького потенціалу, популяризації культурно-освітніх заходів щодо формування патріотичних почуттів.

Начальник Відділу культури
Менської міської ради

Світлана ШЕЛУДЬКО